
 

2Emme Clima Srl - Via dell’Industria, 17 - I-35030 – Bastia di Rovolon – Padova – Italy 
Tel.+39 049 9903985 - Fax +39 049 9004012 

www.2emmeclima.com - info@2emmeclima.com 

 

FICHE TECHNIQUE  
 

KIT POMPES A CHALEUR H250xP500mm 

 
Image Description 

 

   Kit Pompes à chaleur 250x500mm 

                               

   Code:  S-836-71 

   Dimensions: Supports: H155xP500mm 

     Bac condensats: L940xP390mm 

     Supports Brooklyn: L600 x P150 mm 

Portée:  300 kg    

 

                                  

 

Supports + bac condensat : Acier zingué 

Brooklyn base: Gomme recyclée SBR 

 

 

 

   

Peinture aux poudres polyester RAL9002 d’une 

épaisseur moyenne de 80µ, résistante au brouillard 

salin au-delà de 300 heures. 

 

 

 

 

   Patins anti vibratiles en gomme  

       Drain évacuation condensats D.20 mm  

   

       Visserie fixation machine: 

4 RONDELLES  Z.B. 8,4x20x1,25  

4 VIS TE 8.8 UNI5739 ZB M8x30   

4 DADI AUTOBL. DIN985 M8 

 

Visserie: 

4 VITI UNI5739 8.8 ZN B. M8x20 

8 RONDELLE M8x24x2 DIN 9021 ZNB 

4 DADI AUTOBLOC. M8 Z.PCR.DIN 985 

Matériel 

Peinture 

Accessoires inclus  

http://www.2emmeclima.com/
mailto:info@2emmeclima.com

